

Župne obavijesti

SRIJEDA:

19³⁰ - susret čitača

ČETVRTAK:

redovito Euharistijsko

klanjanje

PETAK:

susret mladih iza mise

HODOČAŠĆA: (prijave u župni ured)

♦ 17.-18.8.2018. - Hodočašće mladih Sisačke biskupije u Mariju Bisticu.

♦ 18.8.2018. - Hodočašće vjernika Sisačke biskupije u Mariju Bisticu.

RADNO VRIJEME

ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA do PETKA**

prijepodne **10⁰⁰-12⁰⁰**

poslijepodne od **17⁰⁰-18⁴⁵**

Molim da se toga pridržavamo.

**Za sve hitne slučajeve.
u bilo koje vrijeme.**

01 2889 030

LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa

10⁰⁰ župna **PRO POPULO**

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

Moli bilo gdje jer Bog je svugdje.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 854. — 8. srpnja 2018.

Marija Propetog Isusa Petković



Blažena Marija Propetog Isusa Petković rođena je 10. prosinca 1892. u Blatu, na otoku Korčuli. Nošena snažnom vjerom i pouzdanjem u Nebeskog Oca te čežnjom pomagati siromasima i potrebnima utemeljila je izvorno hrvatsku Družbu Kćeri Milosrđa Trećeg Samostanskog Reda sv. Franje. „Kćeri Milosrđa“ znači da je rođena iz Božjega milosrđa da nastavi njegovo djelo spasenja. Umrla je na glasu svetosti u Rimu, odakle su njezini ostatci preneseni u Kuću Maticu, u Blato, gdje se nalazi njezino Svetište. Proglašena je

blaženom 6. lipnja 2003. u Dubrovniku o trećem pohodu pape Ivana Pavla II., te ove godine sestre slave 15. obljetnicu proglašenja.

MOLITVA

*Bože, Oče dobri, bogat milosrđem,
spasio si nas križem Sina svoga Isusa Krista.*

*Zapali u našim srcima,
po zagovoru blažene Marije Propetog Isusa Petković,
vatru svoje ljubavi, da ljubimo tebe iznad svega
i braću svoju u Kristovoj ljubavi.*

*On je Bog i s tobom živi i kraljuje u jedinstvu
Duha Svetoga, po sve vijeke vjekova.*

Amen.

Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govora: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjahu se o njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. (Mk 6, 1-6)



“K svojim dođe i njegovi ga ne primiše” (Iv 1, 11)

Upravo se to dogodilo u Nazaretu – kako opisuje današnje Evanđelje – kad se Isus pojavio u sinagogi da propovijeda. Nazaret je bio njegov dom, njegova domovina, tamo je živio od svog djetinjstva, tamo je imao rodbine i dobro je bio poznat. Stoga se moglo očekivati da će u Nazaretu njegova služba biti lakša nego drugdje, ali, naprotiv, bio je to razlog da su ga odbacili. Nakon prvog trenutka zaprepaštenja pred njegovom mudrošću i čudesima Nazarećani su ga odbili ne vjerujući: “Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin ...? I sablažnjavahu se o njega” (Mk 6,3). Skrivena uskogrudnost, oholost priječila ih je u vjerovanju da Isus, čovjek kao i oni, i koji je rastao pred njihovim očima, izučio skroman zanat, može biti prorok, što više Mesija, Sin Božji. Isusova skromnost i poniznost je sablazan o koju su se spotali i tako su se zatvorili vjeri. Na to Isus žalosno primjećuje: “Nije prorok bez časti, doli u svom zavičaju i među rodbinom u svom domu.”

Nevjera njegovih najbližih spriječila ga da u zavičaju izvede velika čudesa kakva je drugdje učinio, jer Bog se služi svojom svemoći samo u korist onih koji vjeruju. Međutim neki – po svoj prilici oni između najponiznijih – mora da su vjerovali i u Nazaretu, jer Marko spominje: “Ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih”. To pokazuje da je Isus uvijek spreman spasiti onoga tko ga prizna za Spasitelja.

(www.zupa-svana.com)

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 9.07.	1900 † Anđa Vulić	Bl. Marija Petković
UTO 10.07.	1900 † Slavko Delinić i ob. Delinić † Ivan Ivanović † Ana i Ignac Bartolić † Jozo Brekalo † ob. Samardžić	Feliks, Srećko † Franjo i Dragica Valentić, Stipo Lukić *Na čast sv. Ivi
SRI 11.07.	1900 † Josip, Mato, Mara Franjković, Franjo i Jelka Lukenda	Sv. Benedikt iz Nursije
ČET 12.07.	1900 † Kata i Željko Jagar, ob. Dragice Mikac	Hilarije
PET 13.07.	1900 † Franka i Krste Silov † ob. Celinić † ob. Stojanović	Majka Božja Bistrička † Ivo Karadža † Mijo Cota
SUB 14.07.	1900 † Antonio Matijević	Sv. Kamilo de Lellis
NED 15.07.	800 † Zvezdana Haleuš, Ljupko i Jela Lozančić 1000 župna PRO POPULO 1900 † ob. Bilandžija i Perak	V. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Marijo Majko Propetoga Kralja

Majko, Marijo Propetoga Kralja,
Želim ti reći hvala.

Stopama Oca providnosti u gnijezdu Družbe ti
mile i ja kročim putem smjelosti.

Ne poznavah daleki otok, rodno ti Blato,
morske žale, za Kristom pođoh slijediti tvoje
ideale.

Propeti Isus, ljubav srca tvoga,
ljubavlju grije srca mnoga.
Jučer, danas i uvijek pod plaštem vječnoga
Boga.

Vječni Bog, milosrđa Otac vodi hrabri, jača
ovaj mali raj.

Sestre, duhovne ti kćeri u raju tom
milosrdna djela, ljubav, žrtva, radost i bol
žive kao život svoj.

Ko' sv. Franjo, siromašak Božji,
veselo kroče, stazom, gdje hoće,
djecu mlade, stare u zagrljaju nose.

Blaženice naša, Majko Propetoga Kralja,
za ovaj život, Družbu i sestre veliko ti hvala.
Kliču ti djeca, mladi i stari, velika ženo Hrvata.
vodi i prati da sunce nikad ne prestane sjati.

